



Отделение ГИБДД МО МВД России «Буйский»

Наиболее распространенные причины ДТП

1. Неоправданно рискованное поведение и осознанное нарушение правил дорожного движения. Пожалуй, самая распространенная причина ДТП.
2. Вождение в нетрезвом виде. Именно вождение в нетрезвом виде приводит к самым тяжким последствиям.
3. Превышение скорости. Увы, многие водители любят погонять, при этом не берут во внимание дорожную обстановку.
4. Невнимательное вождение. В эту категорию входит невнимательное отношение автолюбителей к другим участникам дорожного движения, в частности пешеходам, а также поверхностное наблюдение за дорожной ситуацией. Кроме того, разговоры по телефону, употребление пищи за рулем, да и банальные разговоры с пассажирами – тоже могут стать причиной ДТП.
5. Неадекватное поведение в экстремальных ситуациях. Самую большую опасность здесь представляют автомобилисты-новички или те, кто очень редко выезжают на дорогу, так называемые "дачники", поскольку умение избегать аварий приходит только с опытом.
6. Несоблюдение дистанции. Такое нарушение может привести к наезду на впереди движущееся транспортное средство.
7. Нарушение правил обгона. Обгон – один из самых ответственных и частых маневров, связанный с повышенной скоростью и ограниченной обзорностью. Часто следствием неправильного обгона становится лобовое столкновение.
8. Нарушение Правил дорожного движения пешеходами - еще одна причина многих аварий.